



Solis

MIXER
HAND & STICK

HAND & STICK MIXER

A single appliance for various jobs.



HAND MIXER AND STICK BLENDER COMBINED IN ONE APPLIANCE

BLENDER SHAFT WITH INTERCHANGEABLE ATTACHMENTS

16 SPEED SETTINGS

SINCE 1908

Solis

HAND & STICK MIXER



The accessory parts are neatly kept in the storage box. Die Zubehöerteile werden in der Aufbewahrungsbox sauber verstaut. Les accessoires sont rangés propres dans la boîte de rangement. De accessoires worden schoon geleverd in de opbergbox.



All interchangeable parts for the key are clearly arranged in the accessory compartment. Alle auswechselbaren Aufsätze für den Stabmixer sowie der Schlüssel sind übersichtlich im Zubehörfach untergebracht. Tous les embouts interchangeables pour le pied mixeur ainsi que le bol sont clairement rangés dans le compartiment prévu à cet effet. Alle verwisselbare opzetstukken voor de staafmixer en de deusel zitten in het accessoirebakje.



Stainless steel stick blender with four interchangeable attachments for chopping, shredding, whisking, stirring, blending, frothing and much more. Stabmixer aus Edelstahl mit vier austauschbaren Aufsätzen zum Hacken, Zerkleinern, Schlagen, Rühren, Quirlen, Mixen, Schaumen und vielem mehr. Pied mixeur en acier inoxydable avec quatre embouts interchangeables pour hacher, couper en morceaux, fouetter, mélanger, mixer, émulsionner et plus encore.

Roestijst stalen staafmixer met vier verwisselbare opzetstukken voor hakken, malen, kloppen, roeren, opkloppen, mixen, opschuimen en nog veel meer.



Backlit LCD displaying speed and operation time. Hintergrundbeleuchtete LCD Anzeige der Geschwindigkeit und Betriebsdauer. Aftichage avec rétroéclairage LCD de la vitesse et de la durée de fonctionnement. LCD-scherm met achtergrondverlichting met weergave van snelheid en gebruiksduur.



HAND MIXER WITH STICK MIXER



Technical data

Output: 400 W
Voltage: 220-240 V
Frequency: 50/60 Hz
16 Speed levels
Measurements: 20 x 9,5 x 18 cm (W x D x H)
Weight: 1,0 kg
Incl. 2 egg whisks, 2 dough hooks, 1 blender shaft, 4 interchangeable attachments for the blender shaft, 1 blending jug (500 ml), storage box

Technische Daten

Leistung: 400 W
Spannung: 220-240 V
Frequenz: 50/60 Hz
16 Geschwindigkeitsstufen
Abmessungen: 20 x 9,5 x 18 cm (B x T x H)
Gewicht: 1,0 kg
Incl. 2 Schneebesen, 2 Kneethaken, 1 Mixstab, 4 auswechselbare Aufsätze für Mastab, 1 Mixbecker (500 ml), Aufbewahrungsbox

Données techniques

Puissance: 400 W
Tension: 220-240 V
Fréquence: 50/60 Hz
16 vitesses
Dimensions: 20 x 9,5 x 18 cm (B x T x H)
Poids: 1,0 kg
Inclus: 2 fouets, 2 pétrins, 1 pied mixeur, 4 embouts interchangeables pour le pied mixeur, 1 bol mixeur (500 ml), boîte de rangement

Technische specificaties

Vermogen: 400 W
Spanning: 220-240 V
Frequentie: 50/60 Hz
16 snelheden
Afmetingen: 20 x 9,5 x 18 cm (B x D x H)
Gewicht: 1,0 kg
Incl. 2 garde, 2 kneethaken, 1 mixstaaf, 4 verwisselbare opzetstukken voor de mixstaaf, 1 mengbecker (500 ml), opbergbox



HAND & STICK MIXER



Whether you're using the egg whisk for stirring and blending ... Ob mit Schneebesen zum Rühren und Vermischen ... Que ce soit avec le fouet pour remuer et mélanger ... Roeren en mengen met de garde ...



... or the dough hook for making dough oder mit Kneethaken, um Teig herzustellen ou avec le pétrin pour préparer une pâte deeg maken met de kneethaken ...



... or the blender shaft with its various attachments oder mit Stabmixer mit verschiedenen Aufsätzen ou avec le pied mixeur et ses différents embouts staafmixer met verschillende opzetstukken ...



... thanks to the comprehensive selection of included accessory parts, there is an almost unlimited number of different uses for the hand-held blender. ... den Anwendungen sind dank dem umfangreichen und vielseitigen Zubehör fast keine Grenzen gesetzt. ... les utilisations sont pratiquement illimitées grâce aux nombreux accessoires fournis. ... de toepassingen zijn grenzeloos dankzij de uitgebreide waaier van accessoires.